



最近,很多家长开始为宝宝选择幼儿园了。浦口的一位家长表示,小区内最近有家民办园打算今秋开园,可双语班2600元/月、国际班3600元/月,觉得实在太贵上不起。不仅是新开的幼儿园贵,原有的民办园也在打算上调保育费。昨天,现代快报记者咨询多个区物价局获悉,目前南京近20家民办园提出要涨价的备案申请,涨幅都在20%以内。不过,到现在为止,物价部门还未批准。记者从物价部门获悉,今年南京的公办园收费标准不会有变化。

实习生 余娇娇 现代快报记者 张瑜

近20家民办幼儿园酝酿今秋涨价

申请备案的涨幅在20%以内;市物价局:目前暂时一家都没批准



漫画 俞晓翔

家长:新幼儿园3600元/月,上不起

园长:备案价可能超过4000元/月

最近,浦口市民陈女士一直在纠结给宝宝选幼儿园的事。“公办园太难进,家门口新开了家民办园,听说普通班2600元/月,国际班3600元/月。”她说,虽然在家门口接送方便,可实在太贵。

现代快报记者注意到,最近不少网友发帖称,浦口区这家新开的幼儿园收费太高。

昨天,记者联系到这家幼儿园的一位老师。对方称,2600元的是双语班,3600元的是国际班。“国际班不超过20个孩子,4个

老师中有一个外教全天跟班。”这位老师还说,“你可以对比下我们的教学环境、师资等,相比市区幼儿园已经算低了。”而该幼儿园的张园长告诉记者,目前国际班3600元/月的收费是优惠价,后期可能会更高。

“最近我们正在办理幼儿办学收费的备案。”张园长说,备案的收费价格可能比目前公布的高,如国际班可能会超过4000元/月。

昨天,记者从浦口区教育局、区物价局了解到,目前还没有接到这家幼儿园的备案信息。

南京近20家民办园扎堆喊涨

几乎每一年的秋季新学期前,都会有民办幼儿园提出涨价。

昨天,现代快报记者从浦口、秦淮、江宁、建邺等区物价局了解到,到目前为止,据不完全统计,已有近20家民办园向物价部门提出了涨价的备案申请。

“到现在提出调价的有8家,涨幅差不多都是20%以内,这也是符合相关政策规定的。”浦口区物价局收费科一位负责人说,提出调价的这些幼儿园目前收费基本都是每月1200元到1300元。

据介绍,不同于政府定价的公办园,民办园市场化运作自负盈亏,可自主定价。“不过,也不是想涨多少就涨多少,民办园想提高收费,必须提供成本情况。”秦淮区

物价局收费科负责人说,该辖区内有30多家民办园,目前有4家提出调价申请。“我们会进行成本考察,符合条件的才可以调价,而且涨幅不能超过20%。”

不过目前为止,各区物价局都还没有通过备案,各民办园能否涨价,还要物价部门把握,此前就有幼儿园因涨价幅度过高被约谈。

近20家民办园提出涨价,是否有集体涨价嫌疑呢?南京市物价局收费价格处一位负责人表示,根据现行规定,民办园调价都要在区物价局备案,而且备案的新标准执行两年保持稳定,两年后如果存在成本压力,才可以提出调价申请。对方表示,各民办园情况不同,而且有相应规定,想集体涨价可能性不大。



物价局:公办园今年收费标准不变

在为止,市区公办园收费基本都上浮过了。

今年公办园收费会不会变呢?昨天,这位负责人明确表示,收费标准今年不变。

另外,还有一种情况那就是集体园。根据2012年南京物价局的规定,从2013年春季学期开始,根据区教育、财政部门认定无财政拨款的公办幼儿园即集体园,保教费收费标准可在现行标准基础上上浮,幅度不超过20%。

市物价局收费价格处相关负责人告诉记者,据他了解,从2010年收费标准制定到现

提醒 今秋进园,大班时保育费减免6000元

如果今年民办园被允许涨价的话,将实行“新生新标准、老生老标准”。这就意味着现在幼儿园就读的宝宝不受影响,但今年秋季新入园的宝宝则可能遇到涨价。不过,这部分宝宝能享受到另一项福利,那就是最新公布的学前一年基本免费政策。

今年4月下旬,南京公布了《关于实行学前教育一年基本免费教育、促进学前教育普惠优质发展的实施意见》,南京从今年秋季入读小班幼儿开始,将在全省会城市中率先实行学前一年基本免费教育。根据规定,今秋入园的小班宝宝,在依法设立的幼儿园就读,到大

班时,每生每月减免保育教育费600元,全年按10个月减免,共6000元。而新办法也规定,这些宝宝们,在读小班和中班时,就不能享受目前在园幼儿每年2000元的幼儿助学券了。

从目前来看,南京的公办幼儿园收费并不高,根据现行保育费收费标准,今年秋季新入园的宝宝,就读公办幼儿园的话,到大班基本就能实现全免费了,甚至有收费更低的公办幼儿园,差额还可以减免宝宝伙食费。

如果宝宝就读民办园,由于保育费相对高,在大班时每月会直接减免600元,不足的保育费部分还将由家长缴纳。

爸爸,头发都去哪儿了? 脱发/掉发,一次种植终身不脱落

——TDDP植发体系“超微创·永不脱落”2大技术专属优势



脱发群体年轻化 最小发友仅有12岁

笔者在采访中发现,南京长江医院种植基地现有了惊人的增长,植发脱发人群增多,前来长江医院咨询植发、进行植发手术的发友越来越多。截止今年5月初,长江医院已实施植发手术数千例,其中最小年龄仅有12岁,脱发最长的达30多年之久。植发医疗技术植发术已成为国内外解决脱发问题的主流,也得到了众多发友的认可和推荐。

植发体系,很多外地的发友更是慕名而来。TDDP植发体系是新生毛发种植全新推出的专利植发技术,其植活毛发健康自然、永不凋落的效果,得到国内外权威植发专家的高度赞誉!每一位前来长江医院植发的发友,专家都会综合考虑发友的体型特点,精心设计,TDDP植发体系采用国际尖端、专属定制的仪器设备,精细可控,创伤极小,且均选取自身毛发,无排异无危害,安全无痛,一次种植,正常生长,且不会脱落。

夏季脱发高危季节 植发需趁早

长江医院植发专家告诉记者,目前脱发治疗采用的植发技术都是新生毛发植

“爸爸去哪儿了”、“时间去哪儿了”,最近火了“头发去哪儿了”,近期一项对万余名男性网上问卷调查显示:60%的男性脱发者早在25岁之前就出现脱发,而在30岁以前出现脱发的比例竟高达83.9%,很多年轻的爸爸们也正渐渐步入脱发大军的行列。可以说,脱发在威胁着每个人,更确切说是威胁着每一个男人!

“植发问题
扫一扫



脂的分泌增加,加之强烈的阳光照射,紫外线直射头部,都会加重脱发的情况。在此提醒广大脱发朋友,脱发问题需要及早解决。存在毛发问题,或有毛发种植需求的发友都可以拨打植发热线咨询问诊。

植发专家咨询热线

400-666-7272

www.hdmfzz.com

南京市鼓楼区新门口18号